

КОНКУРС

В ГОСТИ К ЛЕТУ

Областная детско-юношеская библиотека совместно с ОГУ «Облкомприрода» завершила подведение итогов конкурса «Цветик-семицветик».



Конкурс с таким красивым названием проводится в нашем регионе с 2000 года. В нем принимают участие дети и подростки в возрасте от 7 до 14 лет. Это мероприятие активизирует интерес юных граждан к природе родного края, к процессу собирания и коллекционирования, к пониманию удивительного мира зеленых растений.

Форум традиционно собирает множество участников. Вот и в этом году 300 любителей природы представили свои работы в библиотеке областного центра. Достоин среди прочих выглядели и колпашевцы. Первое место в номинации «Гербарий» завоевал Иван Кечуткин. Он занимается в научно-исследовательском объе-

динении ДЭБЦ у педагога Татьяны Петровны Миллер по программе «Растения и жизнь». Результатом его работы стала коллекция гербариев интродуцированных деревьев.

В номинации «Флористика» третье место заняла Земфира Галлямова (работа «Итальянская мелодия»). Она посещает студию «Природа и фантазия», которой руководит Лада Владимировна Оболенская.

Также дипломантом пятнадцатого областного конкурса стала еще одна воспитанница Л. В. Оболенской – Яна Лазарева, представившая работу «Впервые лето».

В очередном номере журнала «Муравейник» читаем: «Каждый год на конкурсе появляются подел-

ки, выполненные в новой технике. Такие флористические коллажи привозят на выставку из Колпашева».

Библиотечные книги по оформлению работ из природного материала помогают в создании таких шедевров. Вот какие они молодцы – колпашевцы!

Поздравляем друзей библиотеки! Юные читатели Томска любят наши флористические и гербарными композициями со всего района. Им повезло – они снова оказались в гостях у лета.

В. КАЛИНКИНА,
заведующая Центральным детским отделом библиотечного обслуживания.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ГЛАВНОЕ – БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

В администрации района под председательством первого заместителя главы Колпашевского района С. А. Клишина состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. На рабочей встрече в первую очередь был рассмотрен вопрос обеспечения безопасности людей в местах массового скопления на льду.

В настоящее время администрация района заключила контракт на устройство, содержание, дежурство на переправе через реку Кеть и протоку Северская, по которому ведутся работы. Заключен контракт и на проведение работ по обустройству переправы на Рейд, в сторону Иванкина, где тоже ведутся необходимые работы.

Позже, в зависимости от погодных условий и температурного режима начнется обустройство переправы через Обь. Этим вопросом будет заниматься областное ДРСУ. Планируется, что паром будет хо-

дить до тех пор, пока на переправе не установят знак 2 тонны. Было отмечено, что на всех переправах устанавливаются пункты обогрева, оборудованные телефонной связью.

На комиссии была озвучена проблема с лесовозами, вес которых превышает установленный на переправе тоннаж. Такая техника повреждает переправу и ставит под угрозу жизнь и безопасность населения. По всей видимости, этот вопрос удастся решить только совместно с правоохранительными органами.

М. ЕВГЕНЬЕВА.

ВНИМАНИЕ!

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ПОЛИЦИИ

С целью выявления фактов правонарушений сотрудников полиции, а также фактов принятии заявлений и сообщений граждан о совершенных в отношении них преступлениях 26 ноября с 17 до 19 часов проводится прямая линия с начальником МО «Колпашевский» УМВД России по Томской области Андреем Адольфовичем ШАРИНСКИМ. Телефон 5-21-46.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

27 ноября в общественной приемной местного отделения Партии «Единая Россия» (ул. Кирова, 26, каб. №12) личный прием граждан проведут:
– с 16 до 17 часов – Артем Анатольевич Иванов, начальник городского отдела по культуре, молодежной политике и спорту, руководитель МОО

«Молодая гвардия «Единой России»;

– с 17 до 18 часов – Татьяна Борисовна Бардакова, начальник отдела социальной сферы администрации Колпашевского района.

Телефоны для справок и предварительной записи: 5-36-44, 3-29-55.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ СОСТОЯЛИСЬ

Публичные слушания по проекту бюджета Колпашевского района на 2015 год состоялись в прошедшую пятницу, 21 ноября. Основные положения главного финансового документа муниципального образования участникам публичных слушаний представили начальник УФЭП Р. В. Морозова и начальник бюджетного отдела УФЭП Л. П. Косова.

Доходная часть бюджета на предстоящий год на сегодняшний день утверждена в размере 500 млн 500 тыс. руб., расходы должны составить чуть менее 498 млн рублей. Профицит бюджета установлен в сумме 2 млн 700 тысяч.

Как и в прежние годы, бюджет района имеет социальную направленность. Самая значительная часть расходов (215 491,7 тыс. руб.) запланирована на раздел «Образование». В этой сфере среди прочего планируется проведение капитального ремонта в МБДОУ №9, где в 2015 году откроется 50 дополнительных дошкольных мест, в Инкинской СОШ (там появятся 30 дошкольных мест), а также в СОШ №4.

По окончании презентации проекта бюджета участники публичных слушаний получили возможность задать вопросы и внести свои предложения по бюджету.

Л. ЧИРТКОВА.

ДАЛЬНЕНСКИЙ ШАТУН

Хотя большинство медведей уже залегли в спячку, тем не менее, на территории Колпашевского района все еще случаются неприятные встречи людей с косяками. Недавно в районе Дальнего медведь забрался в охотничий домик и полакомился имевшимися здесь продуктами запасами. Это происходило в отсутствие хозяев. Поев, зверь ушел было в тайгу. Но потом вернулся и тут уже произошла встре-

ча с охотниками, по отношению к которым медведь проявил агрессию. В целях самообороны его пришлось застрелить.

Так что прогноз районного охотоведа С. А. Ельниковца сбывается: в силу того, что год был неурожайным на дикоросы, медведи не накопили достаточного жирового запаса, многие из них стали шатунами. Один из них – дальненский.

М. НИКОЛЕНКО.

ВСПОМНИТЬ ЖЕРТВ ДТП

Ко Всемирному дню памяти жертв ДТП была приурочена акция, которую совместно с Колпашевским отделом ГИБДД в середине ноября провел Городской молодежный центр.

Участие в ней приняли порядка двадцати воспитанников «молодежки», а также сотрудники Госавтоинспекции. В центре Колпашева, на улице Победы, дети раздавали участникам дорожного

движения листовки, рассказывали о цели данной акции и истории появления этой даты в российском календаре. Кроме того, школьники подготовили красочные плакаты с призывами к водителям и пешеходам соблюдать Правила дорожного движения. Это необходимо для того, чтобы сохранить собственную жизнь и жизни других людей.

Л. ВЛАДИМИРОВА.



СГОРЕЛА ПИЛОРАМА

На прошедшей неделе в Саровке произошел пожар на пилораме. Сообщение о возгорании поступило на пульт диспетчера «Службы 01» 20 ноября около 11 часов вечера. К моменту приезда расчетов на место происшествия горело одноэтажное тесовое строение общей площадью поряд-

ка 300 кв. м, используемое под пилораму.

Пожарным удалось отстоять пиломатериал, который хранился неподалеку от строения. Внутри полностью сгоревшего во время пожара здания пиломатериала не было.

Л. АНДРЕВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



26.11 - 8... -15°, давление падает, возм. снег.
27.11 -13... -30°, давление растет, возм. снег.



ИНИЦИАТИВА

ГОДУ КУЛЬТУРЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

2014-й объявлен Президентом России В. В. Путиным Годом культуры в Российской Федерации. Основными его «адресатами» стали малые города и села, где проходят встречи не только со столичными артистами, но и с творческими коллективами различных регионов. Не остаются в стороне и села нашего района – в их историю 2014 год войдет как один из самых наполненных в культурном плане.

Дни культуры проводятся в сельских поселениях по инициативе и при финансовой поддержке депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца. Новогорное, Могильный Мыс, Саровка, Озерное – во всех этих населенных пунктах гастролирующие артисты уже побывали. 15 ноября пришла очередь сел Тискино, Старокороткино и Чажемто.

– Перед сельчанами выступили самодеятельные артисты фольк-

лорного ансамбля «Веселуха», хореографического ансамбля «Югана», солисты Надежда Карома, Сергей Пушкарев, Виктория Попова, самые юные артисты Алексей Михалев и Мария Злобина, – рассказывает помощник депутата Куприянца Т. М. Чукова. – Огромная благодарность ведущим концертов: С. Ермакову и М. Ивановой. Отдельное спасибо – заведующей организационным сектором городского Дома культуры Л. Ю. Меньшиковой.

А лучшей благодарностью артистам стали громкие крики «браво!», море аплодисментов, добрые улыбки и хорошее настроение зрителей, радушно встречавших выступающих в каждом селе. Несмотря на плотный график выступлений, непростую дорогу, все концерты прошли на одном дыхании и наверняка запомнятся сельчанам.

– В процессе своей рабочей поездки А. Б. Куприянец посетил



школы, ФАПы, сельские Дома культуры, по многим актуальным вопросам жизнедеятельности сельчан депутат уже принял конкретные решения по финансовой поддержке, – говорит Татьяна Михайловна.

Не обошлось и без торжественных моментов. Депутат вручил благодарственные письма регионального парламента – в честь юбилея Томской области, за добросовестный труд и большой вклад в развитие сельского поселения библиотекарю В. Ф. Крамской, директору школы с. Тискино О. В. Семушину, заведующей Суготским ФАПом Л. Н. Припотневой, учителю начальных классов Старокороткинской школы С. И. Ворожейкиной, специалисту Чажемтовского сельского поселения О. С. Марьиной, учителю биологии МБОУ «Чажемтовская СОШ» В. А. Курносой (на снимке).

Е. ФАТЕЕВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

СОФИНАНСИРОВАНИЕ ПЕНСИИ:

УСПЕТЬ ПОПАСТЬ В «ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН»

Последнюю возможность вступить в Программу государственного софинансирования пенсий предоставило россиянам в начале ноября государство. Теперь стать ее участником можно до конца этого года, а сделать первый взнос – до конца января 2015 года.

Как стать участником Программы и накопить с ее помощью на достойную пенсию – об этом читателям «Советского Севера» сегодня расскажет начальник отдела персонифицированного учета УПФР в Колпашевском районе Светлана Анатольевна ПОПЧЕНКО:



– Напомните, пожалуйста, в чем суть Программы государственного софинансирования пенсий?

– Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений, многим известная под названием «тысяча на тысячу», была запущена в 2008 году. Ее участники делают добровольные взносы на свою будущую пенсию, а государство в течение 10 лет обеспечивает софинансирование этих взносов при условии уплаты гражданином не менее 2 тысяч рублей и не более 12 тысяч рублей в год. Таким образом, на каждые 2 тысячи добровольного взноса человек получит от госу-

дарства столько же на свой пенсионный счет. Можно, конечно, внести и большую сумму, но государство прософинансирует только не более 12 тысяч.

– Год назад в октябре Программа была закрыта для вступления новых участников. Однако разговоры о необходимости ее продления продолжались...

– Да, и в результате, согласно принятому в начале ноября этого года закону, те, кто не успел вступить в Программу, могут это сделать до 31 декабря 2014 года. Продлена и «активация» Программы: внести первый взнос можно до 31 января 2015 года. Причем это могут сделать как новые, так и старые участники Программы, которые еще не успели внести ни одного взноса.

И всем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

– А условия участия в Программе остались прежними?

– Нет, условия немного изменились. С момента вступления в силу нового закона государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он по-прежнему имеет право на участие в Программе и

внесение добровольных взносов, однако софинансироваться эти взносы не будут. Подчеркну, что это нововведение касается только новых участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили. При этом, как и раньше, закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее.

– Поясните, каковы сроки получения выплаты накопленных в рамках Программы средств?

– Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые в том числе могут включать в себя средства, сформиро-

ванные в рамках Программы госсофинансирования пенсии. Напомню, если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет 5 или менее процентов, пенсионные накопления выплачиваются в виде единовременной выплаты. С 2015 года такая выплата будет производиться не чаще, чем один раз в 5 лет.

– Что же вы посоветуете делать колпашевцам, которые еще не вступили в Программу: имеет ли смысл таким образом копить на пенсию?

– Считаю, что о своем будущем человек должен думать в первую очередь сам. Программа государственного софинансирования – это один из способов самостоятельного формирования будущей пенсии. Воспользоваться им или нет – каждый принимает свое решение.

– Если у жителей района появятся вопросы, касающиеся Программы, где они могут получить исчерпывающую информацию?

– На сайте Пенсионного фонда – www.prf.ru, а также свои вопросы можно задать по телефону 5-20-33.

– Спасибо вам, Светлана Анатольевна, за такое подробное разъяснение.

Интервью провела М. НИКОЛЕНКО.

С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ЗАКОНА

КоАП УЖЕСТОЧАЕТ НАКАЗАНИЕ

С 1 января 2015 вступают в силу изменения, предусмотренные Федеральным законом №421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

В первую очередь данные изменения влекут за собой увеличение срока давности привлечения к административной ответственности за нарушение трудового законодательства: с двух месяцев до 1 года со дня совершения нарушения. Данное изменение отвечает цели административного наказания – предупреждение совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами. Действующий в настоящее время срок давности зачастую позволял работодателям уйти от административной ответственности за совершенные нарушения. В частности, это касается случая

неоформления трудовых отношений с работником, когда срок привлечения к административной ответственности отсчитывается от даты допуска работника до работы.

Во-вторых, с начала следующего года дифференцируется ответственность работодателей в зависимости от характера нарушений. Исходя из действующей редакции КоАП РФ, за совершение любого нарушения законодательства о труде либо об охране труда, наступает ответственность по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ и в случае повторного нарушения и только для должностных лиц – ответственность по ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ. В

новой редакции закона в самостоятельные составы выделены такие нарушения, как фактический допуск лица к работе неуполномоченным лицом; уклонение работодателя от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения; нарушение работодателем порядка или непроведение специальной оценки условий труда; допуск работника к работе без проведения обучения и проверки знаний в сфере охраны труда, а также без проведения обязательных медицинских осмотров; необеспечение работников средствами индивидуальной защиты.

В-третьих, изменения связаны со значительным увеличением размера штрафных санкций за совершение нарушений трудового законодательства. Если, согласно действующей редакции ст. 5.27 КоАП

РФ, максимальный размер штрафа для должностных лиц составляет 5 000 руб., для юридических – 50 000 руб., независимо от того, какие именно нарушения трудового законодательства были допущены, то с 1 января штрафной максимум, в частности, за нарушения законодательства об охране труда, совершенные впервые, составят 30 000 руб. для должностных лиц и 150 000 руб. для юридических. За совершение повторных нарушений размер штрафа достигнет 40 и 200 тысяч руб. соответственно. Следует отметить, что в редакции ст. 5.27 КоАП РФ, действующей в настоящее время, не предусмотрено увеличение размера ответственности для юридических лиц в случае повторного совершения нарушений, а для должностных лиц в качестве единственной меры наказания за повторное нарушение трудового законодательства указана дисквалификация.

В то же время, как новая редакция ст. 5.27 КоАП РФ, так и ст. 5.27.1 КоАП РФ в качестве наказания предусматривает новую меру ответственности – предупреждение.

Указанные изменения свидетельствуют о повышении значимости соблюдения трудового законодательства организациями, и в первую очередь, это касается соблюдения требований охраны труда на рабочих местах. Данные изменения должны способствовать формированию у работодателя правовой дисциплины. Поскольку для него будет экономически выгоднее соблюдать нормы трудового законодательства, нежели подвергаться административным санкциям в тех размерах, в которых они будут действовать с 1 января, что не может не отразиться благоприятным образом на трудовых правах работников.

А. МАЛАЩУК, помощник городского прокурора.

МОЛОДЕЖНЫЙ АКТИВ

«ШАД» – ВСЕМ И КАЖДОМУ!

На территории Томской области несколько последних лет реализуется проект, направленный на обучение молодежи основам проектной деятельности, – «Школа Активного Действия». Масштаб молодежных инициатив, сформулированных в форме проекта, может быть самым разным: от организаций флэшмоба до мероприятий социальной направленности. Главное – для их реализации найти единомышленников.

На протяжении нескольких недель колпашевские ребята с помощью педагогов Городского молодежного центра разрабатывали свои проекты, оформляли презентации. Готовые идеи они представили на днях экспертной комиссии, в состав которой вошли заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам А. В. Шукин, начальник отдела социальной сферы районной администрации Т. Б. Бардакова и куратор «Школы Активного Действия» в нашем районе Ирина Махнёва.

Что нужно нашему городу и муниципальному образованию в первую очередь? Каким хотело бы видеть Колпашево молодое поколение?



Во-первых, здоровым. Ребята предлагают проект «За здоровый образ жизни», в рамках которого планируют приобщать горожан к регулярным прогулкам и пробежкам на свежем воздухе. Вторых, творческим. Проект «Загадочный мир искусства» предполагает объединение художников и мастеров Колпашева. Вме-

сте они могли бы проводить выставки-продажи своих работ. Еще одна творческая площадка, идея которой придумала молодежь, на четыре дня может объединить людей разных направлений искусства и культуры. Профессиональным хореографам, музыкантам, художникам следует делиться своим опытом с «са-



моучками», а те, в свою очередь, могли бы показать то, чем владеют они.

Еще один из предложенных ШАДовцами проектов касается благоустройства. В Колпашеве должен появиться арт-объект Street-flash – стена, на которой каждый мог бы оставить свой художественный «след».

Задумываются молодые люди и о помощи окружающим. Ребята предлагают проводить в учреждениях культуры района благотворительные концерты, а собранные на них средства передавать нуж-

дающимся семьям. Не должны остаться без внимания и представители старшего поколения: в ходе аукционов «Объединение» можно собрать средства для жителей Дома ветеранов.

После презентаций эксперты задали активистам интересные вопросы, дали дельные советы по доработке и возможностям дальнейшей реализации проектов. Победитель этого этапа «Школы Активного Действия» будет объявлен во второй половине декабря.

Л. ПШЕНИЧНИКОВА.

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

ОСВЯТИЛИ КУПОЛА



Епископ Колпашевский и Стрелевской Силуан 16 ноября совершил Божественную литургию в Воскресенском храме села Тогур. По окончании богослужения он освятил новые купола и кресты, которые будут установлены в ближайшее время.

Напомним, что еще летом в тогурском храме начались ремонтно-реставрационные работы. Средства на них (порядка 5 млн

руб.) были выделены из федерального бюджета по линии целевой программы «Культура России». Тендер выиграла курганская компания «Карат».

К сожалению, ремонт, который должен был закончиться еще в сентябре, пока не завершен. Установить купола планируется до конца текущего месяца или в начале декабря.

Л. ЧИРТКОВА.

МФЦ

ПОЛУЧЕНИЕ УСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Жители Колпашевского района, как и всей Томской области, теперь имеют возможность получить код активации без предварительной регистрации на Едином портале государственных услуг. Занимает это не более 10 минут, делается абсолютно бесплатно, если вы обратитесь в МФЦ (г. Колпашево, ул. Л. Толстого, 14) с паспортом и СНИЛС.

Ранее код авторизованного доступа к Единому общероссийскому portalу государственных и муниципальных услуг можно было получить только посредством Почты России или в пунктах выдачи ОАО «Ростелеком».

Уточним, что в 2014 году в Томской области планируется достигнуть показателя в 35 процентов пользователей, получающих услуги в электронном виде. А сегодня в регионе только 7 процен-

тов населения пользуются электронными услугами портала. Выдача кодов активации в Многофункциональном центре позволит увеличить процент жителей, использующих услуги в режиме онлайн. Соответственно, и количество «электронных граждан» возрастет. Тем более что это очень удобно.

Специалисты МФЦ разъясняют, что код активации получается единожды, для завершения процедуры регистрации на портале госуслуг. Единый портал позволяет гражданам и организациям получить сведения о государственных и муниципальных услугах, содержащихся в федеральном реестре, а также получать эти услуги в электронной форме. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону МФЦ: 8-800-35-00-850.

М. НИКОЛЕНКО.

ПРОФЕССИЯ

ДЛЯ ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ СОТРУДНИКОВ ОВД

В октябре вступил в силу Приказ МВД России от 18.07.2014 года №595 «О некоторых вопросах поступления граждан Российской Федерации на службу в органы внутренних дел РФ», которым утверждена инструкция о порядке отбора граждан и приема документов для поступления на службу в полицию.

Документ внес некоторые изменения в ранее действовавший приказ МВД России (от 19.05.2009 г. №386), который признан утратившим силу.

Об основных положениях инструкции рассказывает начальник отделения по работе с личным составом МО МВД России «Колпашевский» Н. М. ИВАНОВА:

– Теперь изучение данных о кандидате осуществляется в два этапа, первый из которых, предварительный, включает в себя собеседование и прием документов, представленных кандидатом для поступления на службу в органы внутренних дел. В ходе беседы выясняются мотивы поступления на службу, разъясняется ее характер. Мы обращаем внимание на условия будущей деятельности. Если есть необходимость, проводим беседы с супругами кандидатов, их родителями. По итогам собеседования должно быть принято решение о продолжении или прекращении дальнейшего изучения данных о кандидате. Второй этап – проверки: достоверности сообщенных кандидатом сведений и уровня физической подготовки, прохождения медицинского обследования, профессионального психологического отбора, тестирование, психофизиологическое обследование,

направленное на выявление потребления без назначения врача наркотических или психотропных веществ и злоупотребления алкоголем или токсическими веществами. Все полученные в результате проверки данные сотрудником, которому поручена организация ее проведения, должны быть тщательно изучены, сопоставлены и сверены с анкетой, автобиографией и результатами предварительного изучения данных о кандидате. При наличии расхождений данные уточняются.

По результатам рассмотрения должностным лицом, уполномоченным принимать решение по документам, принимается одно из решений, предусмотренных инструкцией:

- о заключении с кандидатом трудового договора с условием об испытании;
- о допуске к участию в конкурсе на замещение должности в органах внутренних дел;

– о заключении с кандидатом контракта;

– о направлении кандидата для поступления в образовательную организацию высшего образования системы МВД России для обучения по очной форме;

– об отказе кандидату в приеме на службу в органы внутренних дел или в направлении для поступления в образовательную организацию высшего образования системы МВД России для обучения по очной форме.

В настоящее время в нашем межмуниципальном отделе есть вакантные должности инспекторов ДПС и участковых уполномоченных полиции. Обо всех требованиях можно узнать по телефону 5-31-05 или обратившись в отделение по работе с личным составом лично. Также мы приглашаем молодых людей, отслуживших срочную службу, для формирования кадрового резерва. Ждем вас, будущие сотрудники полиции!

И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ

Дед Мороз получал бы пенсию более чем в 17 тысяч рублей, если бы проживал в Томской области, – сообщила пресс-служба областного ПФР.

Считается, что день рождения Деда Мороза – 18 ноября. Как отмечают в ПФР, возраст волшебника неизвестен, однако, если учесть, что впервые про Деда Мороза было упомянуто в сборниках «Сказки дедушки Иринея» Одоевского, то Деду Морозу было бы уже 174 года! И если бы сказочный

СКАЗОЧНЫЙ ПЕНСИОНЕР

персонаж был обычным пенсионером, то получал бы пенсию уже 114 лет.

«Если бы наш долгожитель проживал в Томской области, то средний размер его пенсии был бы более 17 тысяч рублей», – говорится в сообщении.

В Пенсионном фонде отмечают, что родина Деда Мороза – Великий Устюг – не относится к местностям, приравненным к районам Крайнего Севера (как, к примеру, наш Колпашевский район), поэто-

му возможности досрочно выйти на пенсию у него не было, как и права бесплатного проезда к месту отдыха на оленях по территории Российской Федерации. Зато как работающий (да еще как интенсивно!) пенсионер, любимый всеми – и взрослыми, и детворой – волшебник имел бы право на ежегодный перерасчет пенсии, который в августе производят органы ПФР.

Подготовила
М. МАРИНИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В НАЛИЧИИ
И НА ЗАКАЗ

— квитанции по расчету за воду, стоки и потребление электроэнергии, газа;
— домовые книги; главные книги, кассовые книги, журналы кассира-операциониста, книги покупок и продаж, книги складского учета, книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих УСН;
— журналы учета работы клубных формирований, журналы учета занятий спортивных секций.

г. Колпашево, ул. Победы, 5 (здание типографии, 2-й этаж), каб. 208, тел. 5-22-66, 5-32-63, ООО «Газета «Советский Север»

Администрация Колпашевского почтамта выражает глубокое соболезнование Загладу Любви Петровне по поводу смерти

ПАПЫ.

Информационная поддержка — <http://www.kolpashewo.ru/>, <http://kolpadm.tom.ru/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор ЛУГОВСКОЙ Александр Николаевич.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит три раза в неделю — во вторник, четверг, субботу. Индекс 54215. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 6 500 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ, РЕДАКЦИИ: 636460, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; заместитель главного редактора, корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63; 5-29-86. E-mail: sovsev@kolpashewo.tomsknet.ru

Дата выхода — 25.11.2014 г. Время подписания в печать по графику — 24.11.2014 г. в 15.00, фактически — в 15.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066.